Motorradkoffer

Gepackbriicke fiir Gepécktréger
Zweiradzubehdr
Werkzeugkoffer
HONDA CB 500 Spezialkofier Q2 a¥34]
ab Bj. 93
Artikel-Nummer: 650.103 01 01 schwarz oy e g

Tel.:08331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

. h g ;
Der Bausatz umfalit folgende Teile: e

1 Gepéackbricke

1 Stitzstrebe links

1 Stltzstrebe rechts

2 Sechskantschrauben M 8 x 50
2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm
4 U-Scheiben & 8,5

4 Sprengringe & 8,5

2 Sechskantschrauben M 8 x 25
2 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 selbstsichernde Muttern M 6
4 U-Scheiben & 6,4

4 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Sitzbank abnehmen (Abb. 1).
Haltegriff demontieren (Abb. 2).
Sitzverkleidung demontieren (Abb. 3)

Die Stltzstreben unter den hinteren Befestigungen der Haltebligel montieren. Hierzu die
Sechskantschrauben M 8 x 25, U-Scheiben und Sprengringe verwenden (Abb. 4)!

Sitzverkleidung und Haltegriffe wieder montieren.

Die Gepéackbriicke aullen (ber der oberen Befestigung des Haltebigels unter
Zwischenschieben der Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm mit den Sechskantschrauben M 8 x 50
montieren (Abb. 2).

Die hintere Befestigung der Gepackbriicke geschieht mit den Sechskantschrauben M 6 x 18
nebst U-Scheiben selbstsichernden Muttern M 6 sowie den Kunststoffkappen an den
Haltestreben.

Der Gepacktrager ist zur Montage der verschiedenen HEPCO & BECKER -Topcases mittels
Schnellverschlu? geeignet.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformtionen.

Bitte wenden!




INNENSECHSKANTSCHRAUBE  HALTEGRIFF
SITZBANK : (wiederverwenden)

Die beiden Befestigungsschrauben im vor-
deren Bereich der Sitzverkleidung aus dem
Rahmen herausdrehen. Ebenso die beiden
Befestigungsschrauben mit den Unterleg-
scheiben im hinteren Bereich der Sitzver-
kleidung &aus dem Rahmen herausdrehen.
Die Sitzverkleidung abnehmen.

UNTERLEGSCHEIBE
(wiederverwenden)

Abb.3
SITZVERKLEIDUNG

SCHRAUBE (kurz)
(wiederverwenden)

SCHRAUBE (lang) | ™
(wiederverwenden) '/

(wiederverwenden)



